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ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS HUMANOS PROGRAMA VOL/BEC

Anuncio
Voluntariado para el área: Pesquerías (Programa EmprendeMar)
Dirección de Ciencias - Proyecto de Pesquerías


Fecha límite aplicación: 25 de septiembre
Fecha de inicio: 1 octubre
Duración: 90 días

Introducción
El Proyecto “Blue Galapagos: a Think Tank to build resilience for the well-being of both people and the marine ecosystems of the Eastern Tropical Pacific_BLUE GPS” del área de Pesquerías de la Dirección de Ciencias de la FDC, requiere contar con un apoyo técnico de voluntariado vinculado al Programa EmprendeMar con la finalidad de realizar actividades que contribuyan a la consolidación y posicionamiento de la Comunidad del Emprendimiento del Sistema del Mar de Galápagos.

Condiciones del voluntariado
La Fundación Charles Darwin (FCD) proporcionará los equipos y materiales necesarios para el desarrollo del proyecto, así como facilidades logísticas en salidas de campo a otras islas. También se brindará asesoría técnica por parte del equipo científico de la FCD, conforme a las políticas y procedimientos institucionales.
El/la voluntario/a estará bajo la supervisión del/la científico/a responsable del proyecto y cumplirá el horario asignado por la FCD. Será obligatorio respetar el Reglamento Interno, el Manual de Procedimientos de la FCD y cumplir estrictamente con las normativas de la Dirección del Parque Nacional Galápagos (DPNG) durante las actividades de campo.



Perfil requerido
· Tercer nivel en administración de empresas, desarrollo de negocios, economía o afines. 
· Al menos dos años de experiencia relacionados con el desarrollo de emprendimientos y negocios en el sector rural, de preferencia en la cadena de valor del sector pesquero.
· Conocimiento de la metodología Business Model Canvas y Lean Start-up para la formulación de modelos y planes de negocio.
· Manejo de metodologías de innovación en negocios y herramientas tales como Design Thinking, Customer Development, IA, y otras tendencias para acompañar emprendimientos exitosos.

Competencias deseables
· Experiencia enseñando y asesorando temas relacionados a negocios a personas adultas de cualquier nivel educativo, con énfasis en el sector rural.
· Experiencia en manejo y análisis de datos, así como dominio de métodos de evaluación financiera para pequeños negocios y microempresas.
· Dominio del español y conocimientos avanzados de inglés; el candidato ideal es capaz de comunicarse tanto por escrito como oralmente en español e inglés.
· Manejo de metodologías para promover creatividad e innovación en grupos y trabajo en equipo. 
· Experiencia en plataformas colaborativas, incubadora y aceleradora de startups, así como otras estrategias innovadoras.
· Experiencia en escritura de planes de negocio, narrativos de modelos de negocio, planes de inversión.
· Experiencia de trabajo en entornos interdisciplinarios y multiculturales. 
· Preferible tener conocimiento del sistema de alimentos del mar y sus cadenas de valor en Galápagos y la costa de Ecuador continental.

Responsabilidades
El/la voluntario (a) apoyará en las siguientes actividades clave bajo la supervisión directa del MSc. Félix Burgos, Asesor de Bionegocios e Innovación:
· Apoyar y coordinar en territorio las actividades y eventos para el posicionamiento de la Comunidad de Emprendimiento del Sistema de Alimentos del Mar de Galápagos.
· Acompañamiento técnico en temas de negocios e innovación al grupo de pescadores con Sistema de Trazabilidad en Galápagos.
· Asesorar a emprendedores/as en el desarrollo de modelos de negocios, escritura de planes de negocio y elaboración de evaluaciones financieras a emprendimientos vinculados al Programa EmprendeMar.
· Levantamiento de información, sistematización y reporte de indicadores de impacto relacionados al desarrollo y avance de los emprendimientos vinculados al Programa EmprendeMar.
· Participar, organizar y documentar reuniones de acompañamiento técnico que puedan contribuir al fortalecimiento de la Comunidad de Emprendimiento del Sistema de Alimentos del Mar de Galápagos y con emprendedores/as vinculados al Programa EmprendeMar.
· Identificación de nuevos emprendimientos y apoyo técnico en la creación y desarrollo de iniciativas de negocio innovadoras que tengan un triple impacto (económico, social y ambiental), incluyendo ideas de innovación social que busquen transformar el sistema de alimentos del mar para hacerlo resiliente, autónomo, justo y próspero.
· Apoyar en la generación de contenido comunicacional permanente para visibilizar las actividades e impacto del proyecto.

Beneficios para el voluntario/ (a)
· Entrega de uniforme.
· Seguro de accidentes.

¿Cómo aplicar?
Las personas interesadas deberán completar el formulario en línea disponible en el siguiente enlace: https://forms.office.com/r/jf7Y7gAJfm, adjuntando la documentación solicitada conforme a las instrucciones detalladas en el mismo.
Se recuerda que es obligatorio respetar los lineamientos de llenado, los plazos establecidos y los formatos requeridos para los anexos.
Solo se considerarán las postulaciones que cumplan integralmente con todos los criterios establecidos en cuanto a perfil, formato, documentación y contenido.
Quito: Francisco Andrade Marín E6-122 y Av. Eloy Alfaro. + 593 (2) 2 231 174 Galápagos: Av. Charles Darwin s/n, Santa Cruz, Puerto Ayora. + 593 (5) 2 526 146 The ‘Charles Darwin Foundation for the Galapagos Islands’, in French ‘Fondation Charles Darwin pour les îles Galapagos”, Association internationale
sans but lucratif (AISBL), has its registered office at 54 Avenue Louise, 1050 Brussels, Belgium. Trade Registry # 0409.359.103
www.darwinfoundation.org cdrs@fcdarwin.org.ec
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